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Gerçekleştirilen üst düzey görüşmenin ana gündem 
maddesini Adana’ya yönelik çalışmalar, yatırımlar ve 
yerel teşkilat faaliyetleri oluşturdu. Ziyaret kapsamın-
da, şehirde halihazırda yürütülen projelerin genel du-
rumu gözden geçirilirken, önümüzdeki döneme ilişkin 
stratejik planlamalar hakkında karşılıklı fikir alışveri-
şinde bulunuldu. Kentin ihtiyaçları, güncel sorunları ve 
çözüm önerilerinin de toplantıda ayrıntılı bir şekilde ele 
alındığı öğrenildi.

Ziyaretin hemen ardından Adana milletvekilleri, resmi 
sosyal medya hesapları üzerinden görüşmenin detayla-
rını kamuoyuyla paylaştı. Yapılan açıklamalarda Adana 
için dayanışma vurgusu ön plana çıkarıldı. Görüşmenin 
son derece verimli geçtiğine işaret edilen mesajlarda, 
şehrimiz ve hemşehrilerimiz için birlik ve beraberlik 
içerisinde çalışmayı sürdürüyoruz ifadelerine yer veri-
lerek kente hizmet yolundaki kararlılığın altı çizildi.

ADANA MİLLETVEKİLLERİNDEN ÖMER ÇELİK E ZİYARET’
AK Parti Adana Milletvekilleri Sunay Karamık, Faruk Aytek ve Abdullah Doğru, beraberlerinde Adana Bağımsız Milletvekili Ahmet 
Zenbilci ile birlikte AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik’i ziyaret etti. Genel Merkezde gerçekleşen görüş-
mede, Adana'nın geleceğine yönelik çalışmalar ve teşkilat faaliyetleri ele alındı.

Adana siyasetinin önemli isimleri, başkentte bir araya gelerek kentin meselelerini detaylı-
ca değerlendirdi. Heyet, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik ile 
verimli bir toplantı gerçekleştirerek şehrin dinamiklerini masaya yatırdı.

ADANA’NIN GELECEK PLANLAMALARI 
DEĞERLENDİRİLDİ

SOSYAL MEDYADAN
ORTAK DAYANIŞMA VURGUSU

Ahmet Zenbilci, Sunay Karamık, Ömer Çelik, Abdullah Doğru, Faruk Aytek

Adana Valisi Mustafa Yavuz, kentin sahip ol-
duğu tarihi birikim, kültürel zenginlik ve üre-
tim potansiyeliyle geleceğe hazırlanması için 
çalışmaların ortak akıl ve iş birliği içerisinde 
sürdürüldüğünü belirtti. Adana Valisi Mustafa 
Yavuz, “Köklü geçmişinden aldığı güçle gelece-
ğe yürüyen Adana’mızı; üretimiyle, kültürüyle, 
gastronomisiyle ve tarihi değerleriyle daha güçlü 
yarınlara taşımak için çalışmalarımızı kararlılık-
la sürdüreceğiz” dedi.

Toplantıda, 9-10-11 Ekim 
2026 tarihlerinde düzenlenme-
si planlanan 10. Uluslararası 
Adana Lezzet Festivali’nin 
hazırlıkları da değerlendirildi. 
Festivalin, Adana mutfağının 
tanıtımına katkı sağlaması ve 
kentin gastronomi alanındaki 
marka değerini güçlendirmesi 
amacıyla yürütülen çalışmalar 
gözden geçirildi.

Program kapsamında gerçekleştirilen çalıştayların sonuçları ve 
kurumlar arası istişare toplantılarında ortaya çıkan değerlen-
dirmeler görüşüldü. Adana’nın üretim gücü, kültürel değerleri 
ve turizm potansiyelinin daha da geliştirilmesine yönelik 
projeler üzerinde duruldu.

Toplantıda Adana’nın geleceğine yön verecek, 2040 vizyonunu öncelikleyen projeler değerlendirildi

Kentin geleceği için
stratejik adımlar masada
Adana’nın ekonomik, sosyal ve kültürel gelişimine yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında, Adana Kal-
kınma Programı Vizyon 2040 süreci masaya yatırıldı. Toplantıda, kentin geleceğini şekillendirecek proje-
ler ile turizm ve kültür alanındaki yatırımlar ele alındı.

VİZYON 2040 ÇALIŞMALARI GÜNDEMDE TEPEBAĞ’A TESBİH SANATI VE
KÜLTÜR KONAĞI

“ADANA’YI DAHA GÜÇLÜ
YARINLARA TAŞIYACAĞIZ”

LEZZET FESTİVALİ İÇİN
HAZIRLIKLAR SÜRÜYOR

Görüşmelerde ayrıca, Tepebağ’ın tarihi dokusunu koruyarak 
yaşatmayı hedefleyen Tesbih Sanatı ve Kültür Konağı Projesi 
ele alındı. Geleneksel el sanatlarını turizmle buluşturmayı 
amaçlayan projenin, Adana’nın kültürel mirasının gelecek 
nesillere aktarılmasına katkı sunması hedefleniyor.

j Sınavlarda aldığı Türkiye Birincilikleri, sosyal, kültürel ve sanatsal 
faaliyetleri ile takdir toplayan Gündoğdu Vakfı, Adana’ya değer katma-
ya devam ederken, başarıları da ödüllendirilmeye devam ediyor.
j Çukurova Gazeteciler Cemiyete’nin (ÇGC) 51. Yıl Duayenlere Say-
gı, ÇGC- GÜNDOĞDU VAKFI Basın yarışması ödül töreninde Vali 
Mustafa Yavuz’dan ‘Teşekkür’ plaketi alan Gündoğdu Vakfı Başkanı 
Dr. Gökhan Gündoğdu, “Sayın Valimize, ÇGC Başkanı Kurtul Çakın’a 
ve yönetim kuruluna teşekkür ederim. Ödüller bize moral verirken 
sorumluluğumuzu arttırıyor” dedi. 

Vali
Mustafa
Yavuz

Dr.
Gökhan

Gündoğdu

Dr. Gündoğdu: Ödüller 
bize moral veriyor 
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j Adana sağlık camiası, önemli bir başarıya daha imza attı. Ada-
na 5 Ocak Devlet Hastanesi Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Dr. 
Gencal Yılmaz, Tıpta Yan Dal Uzmanlık Eğitimi Giriş Sınavı’nda 
(YDUS) Türkiye birincisi oldu. Adana İl Sağlık Müdürü Uzman 
Dr. Halil Nacar, Türkiye birincisi olan Dr. Gencal Yılmaz’ı maka-
mında ağırlayarak başarılarından dolayı tebrik etti.

YDUS 
Türkiye 
birincisi 

Adana’dan 
çıktıUzm. Dr.

Halil Nacar
Uzm. Dr.
Gencal Yılmaz

Sefa SAYGIDEĞER’in Haberi 5. Sayfada

Azerbaycanlı Sinema 
Heyeti, Adana’nın

tarihi mirasını keşfetti

“Eski Bavullar 
(Köhne Çamadanlar)” 
filminin yönetmen 
ve oyuncularından 
oluşan heyet, Adana 
İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Emre 
Duru’yu ziyaret etti. 
Konuklar, Adana 
Müze Kompleksi’nde 
kentin binlerce 
yıllık tarihine ve 
kültürel zenginliğine 
yakından tanıklık etti
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Çukurova Gazeteciler Cemiyete’nin 
(ÇGC) 51. Yıl Duayenlere Saygı, ÇGC- 
GÜNDOĞDU VAKFI Basın yarışması ödül 
töreninde Vali Mustafa Yavuz’dan ‘Teşek-
kür’ plaketi alan Gündoğdu Vakfı Başkanı 

Dr. Gökhan Gündoğdu, “Sayın Valimize, 
ÇGC Başkanı Kurtul Çakın’a ve yönetim 
kuruluna teşekkür ederim. Ödüller bize 
moral verirken sorumluluğumuzu arttırı-
yor” dedi. 

Sınavlarda aldığı Türkiye Birincilikleri, 
sosyal, kültürel ve sanatsal faaliyetleri ile 
takdir toplayan Gündoğdu Vakfı, Adana’ya 
değer katmaya devam ederken, başarıları 
da ödüllendirilmeye devam ediyor.

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan 
Gündoğdu, ödüllerle takdir edilmenin 
manevi anlamda çok önemli olduğunu 
ifade ederek moral ve güç vermesinin yanı 
sıra Adana ve ülkeye olan sorumluluklarını 
arttırdığını söyledi.

DR. GÜNDOĞDU:
VALİMİZE TEŞEKKÜR EDERİM

Çukurova Gazeteciler Cemiyete’nin 
(ÇGC) 51. Yıl Duayenlere Saygı, ÇGC- 
GÜNDOĞDU VAKFI Basın yarışması ödül 
töreninde Vali Mustafa Yavuz’dan ‘Teşek-
kür’ plaketi alan Gündoğdu Vakfı Başkanı 
Dr. Gökhan Gündoğdu, “Sayın Valimiz 
birleştirici yapısı ve Adana’yı tanıyan biri 
olarak bizler için çok avantaj ve kendisi-
ne teşekkür ederim. ÇGC Başkanı Kurtul 
Çakın, yönetim kurulu ve emeği geçenleri 
tebrik ederim çok güzel bir tören organize 
ettiler” dedi. (5 OCAK/BÜLTEN)

Dr. Gündoğdu: Ödüller bize moral veriyor 
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TBMM Dilekçe Komisyonu Başkanı ve 
AK Parti Adana Milletvekili Sunay Karamık, 
TBMM Genel Kurulu'nda gündem dışı söz 
alarak finansal okuryazarlığın önemine 
dikkat çekti. Karamık, 22 Mayıs Finansal 
Okuryazarlık Günü'nün toplumda finansal 
bilinç ve ekonomik güvenliğin artırılması 
açısından önemli bir farkındalık oluştur-
duğunu söyledi.

TBMM Genel Kurulu'nda gündem dışı 
söz alarak finansal okuryazar-
lığın önemine dikkat çeken 
Karamık, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 
katılımıyla Cumhurbaşkanlığı 
Dolmabahçe Ofisi'nde ger-
çekleştirilen Türkiye Finansal 
Okuryazarlık Günü programı-
nın, konunun ülke açısından 
taşıdığı önemi ortaya koydu-
ğunu ifade etti.

Finansal okuryazarlığın 
gelir, gider, borç, tasarruf ve 
risk yönetimini doğru değer-
lendirebilme becerisi oldu-
ğunu vurgulayan Karamık, bu 
eğitimin çocukluk çağından 
itibaren verilmesi gerekti-
ğini söyledi. Kadınların ve 
küçük işletme sahiplerinin 
maliyet hesabı, fiyatlandırma, nakit akışı 
ve borçlanma şartları konusunda bilgi 
sahibi olmasının ekonomik açıdan büyük 
önem taşıdığını kaydeden Karamık, dijital 
platformlarda hızlı karar almaya yönlendi-
rilen gençlerin de finansal bilinçle hareket 
etmesi gerektiğini belirtti.

Finansal okuryazarlığın bireylere acele 
etmeden düşünme, bilgi kaynaklarını 
sorgulama ve risk ile vaat arasındaki farkı 
görebilme yetisi kazandırdığını ifade eden 
Karamık, bu yönüyle finansal bilginin diji-
tal güvenliğin tamamlayıcı unsurlarından 
biri olduğunu dile getirdi.

Türkiye'nin bu alandaki çalışmalarını 
memnuniyet verici bulduğunu belirten Ka-
ramık, Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) ko-
ordinasyonunda hayata geçirilen Finansal 
Okuryazarlık Platformu'nun vatandaşların 
temel finansal bilgilere erişimini kolaylaş-
tırdığını söyledi.

22 Mayıs'ta düzenlenen programın ku-
rumlar arası iş birliğinin önemli bir örneği 

olduğunu ifade eden Karamık, katkıların-
dan dolayı Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
Milli Eğitim Bakanlığı, Adalet Bakanlığı ile 
SPK yönetimi ve kurumsal iletişim ekibine 
teşekkür etti.

TBMM Dilekçe Komisyonu bünyesin-
de faaliyet gösteren Türkiye'de Finansal 
Okuryazarlığın Yaygınlaştırılması ve 
Düzeyinin Artırılması Alt Komisyonu'nun 
çalışmalarına da değinen Karamık, komis-

yonun vatandaşların finansal risklere karşı 
korunması ve toplumun farklı kesimlerine 
yönelik bilinçlendirme faaliyetlerini sür-
dürdüğünü aktardı.

Cumhurbaşkanlığı Genelgesi ile 22 
Mayıs'ın SPK koordinasyonunda "Finansal 
Okuryazarlık Günü" olarak kutlanması-
na karar verildiğini hatırlatan Karamık, 
"Hedefimiz her vatandaşımızı bir finans 
uzmanı yapmak değil, kendi parasını, 
emeğini ve riskini daha doğru değerlendi-
rebilmesini sağlamaktır" dedi.

OECD koordinasyonunda birçok ül-
kede vatandaşların finansal risklere karşı 
daha bilinçli hale gelmesi amacıyla çeşitli 
programların uygulandığını belirten Kara-
mık, finansal farkındalığın küresel ölçekte 
ortak bir öncelik haline geldiğini ifade etti. 
Karamık, 22 Mayıs Finansal Okuryazarlık 
Günü'nün Türkiye'de daha bilinçli, daha 
güvenli ve daha sağlam bir ekonomik 
kültürün gelişmesine katkı sağlamasını 
temenni etti. (5 OCAK/İHA)

Karamık’dan finansal 
okuryazarlık vurgusu

Cumhuriyet Halk Partisi Adana Milletvekili 
Orhan Sümer, Adana'nın Kozan ilçesindeki Güneri 
Mahallesi sakinlerinin can güvenliğini tehdit eden 
ağır vasıta trafiğini Türkiye Büyük Millet Meclisi 
gündemine taşıdı. Sümer, Kozan Organize Sanayi 
Bölgesi lojistik yükünün mahalle arasından kurta-
rılması için acil çağrıda bulundu.

Çocuklarımızın Oyun Alanlarından Yüzlerce 
TIR Geçiyor

Güneri Caddesi’ni kullanan tonajlı araçların 
mahalle halkında büyük bir kaza korkusu yarattığı-
nı belirten Sümer, yaptığı konuşmada şu ifadeleri 
kullandı:

“Tonajlı araçların, tırların ve iş makinelerinin 
her gün yüzlerce kez meskenlerin, okulların ve 
çocuklarımızın oyun alanlarının içerisinde geçmesi 
mahalle halkına her an kaza korkusu yaşatmakta-
dır.”

Kördüğüm Çözülmeli, Proje Hayata Geçirilmeli
Mahalle sakinlerinin bugüne kadar yaptığı tüm 

resmi müracaatlara ve girişimlere rağmen, bölge 
trafiğini rahatlatacak olan 6 kilometrelik Kozan Or-
ganize Sanayi Bölgesi Alternatif Yol Projesi bir türlü 
hayata geçirilemedi. Vatandaşlar, ilgili kurumların 
sorumluluğu birbirinin üzerine atarak projeyi bir 
“kördüğüme” dönüştürdüğünü belirtiyor.

Alternatif yol 
projesine dikkat çeken 
Sümer, yetkilileri 
acilen göreve davet 
ederek konuşmasını şu 
sözlerle tamamladı:

“Kozan OSB'nin lo-
jistik yükünü mahalle 
arasından kurtaracak, 
doğrudan ana yola 
bağlayacak Alternatif 
Yol Projesi bir an önce 
hayata geçirilmelidir. 
Hiçbir ekonomik koşul 
insan hayatından daha 
değerli değildir. Yetkili-
leri yeni trafik kazaları 
yaşanmadan, daha faz-
la can yanmadan önce 
acilen göreve, Güneri 
Mahallesi halkının 
sesini duymaya davet 
ediyorum.” (5 OCAK/
TBMM/BÜLTEN)

Sümer’den alternatif yol talebi 

Orhan
Sümer

Sunay
Karamık

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Kurtul Çakın’ın yerine vekalet eden Genel Sek-
reter Hüseyin Sungur’un başkanlığında topla-
nan Basın Meclisi, Özdenetim Divanı seçimini 
gerçekleştirdi. ÇGC İdari Bina’da bir araya gelen 
Basın Meclisi; tüzük gereği Özdenetim Divanı’nı 
seçti. Basın Meclisi Başkanı Taner Ünal, maze-
retleri nedeniyle toplantıya gelemeyen üyelerle 
telefonla görüşerek teyit aldı. Özdenetim Divanı 
Başkanlığına G. Muzaffer Bal seçildi. Başkanveki-
li Melek Kurt, Sekreter Özcan Aladağ, üyeliklere 
ise Hasan Hüseyin Türk, Çetin Gülbasar, Sabit 
Özkeser ve Hakan Köker getirildi.

En kısa sürede toplanacak olan Özdenetim 
Divanı; BASIN PROTOKOL LİSTESİ’nin oluştu-
rulması çalışmalarına başlayacak. 

ÖZDENETİM DİVANI’NIN GÖREVLERİ:
Özdenetim Divanı; tüm iletişim araçlarının 

yayınlarında görülebilecek meslek ilkelerinden 
sapma ya da etik kurallara aykırılıkları; hiçbir 
kurum ve makamdan izin almadan, sadece 
kamu felsefesi bilinciyle kamu adına kullandığı 

yetkiye dayanarak inceleyebileceği gibi, yayınlar-
dan zarar gören kişi ya da kuruluşların yakınma-
ları üzerine de harekete geçip, mesleğin ödün 
verilemeyecek ilkeleriyle yerleşmiş gelenek ve 
göreneklerine göre gerekli çalışmaları yaparak 
önlemler alır.

Özdenetim Divanı, ÇGC Tüzüğü’nün hü-
kümleri doğrultusunda, Yönetim Kurulu’nca 
verilen yetkiye dayanarak, Basın Meclisi’nin 
gözetiminde, ÇGC’nin etkinlik alanı içinde; ile-
tişim özgürlüğü, halkın haber alma ve doğruları 
öğrenme hakkının korunması, basında saygınlı-
ğın yaygınlaştırılarak geliştirilmesi için çalışır. Bu 
amaçla, basında özdenetim bilincinin yerleşmesi 
için uğraş verir.

Basın Protokol Listesi’nin düzenlenmesi, yeni 
kuruluşların listeye alınması, meslek etiğine ve 
Özdenetim Divanı’nı ilgilendiren duyarlılıklara 
aykırı yayın yapan kuruluşların sürekli ya da 
süreksiz listeden çıkarılması, Özdenetim Diva-
nı’nın başat görevlerindendir. (5 OCAK/ÇGC/
BÜLTEN)

ÇGC Özdenetim Divanı oluşturuldu

5OCAK MEDYA’ya bağlı, 5 Ocak Gazetesi, 
5ocakgazetesi.com ve 5 Ocak TV’ye en kolay 

yoldan erişmeniz için vatandaş gazeteciliği 
kanallarını geliştiriyoruz.

WhatsApp hattı 7 gün 24 saat devrede.
5 OCAK MEDYA Whatsapp İhbar Hattı: 0 (537) 217 97 05

5 Ocak Gazetesi, 5ocakgazetesi.com ve 5 Ocak TV’ye 
haber önerilerinizi, ihbarlarınızı ve düşüncelerinizi kolayca 

ulaştırabilirsiniz. Karşılaştığınız olayları ya da şikâyetçi 
olduğunuz konuları
0 (537) 217 97 05 

numaralı
5 Ocak Gazetesi, 

5ocakgazetesi.com 
ve

5 Ocak TV 
WhatsApp 

İhbar Hattı’na 
gönderebilirsiniz.

5 OCAK MEDYA 
iHBAR HATTI DEVREDE
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Bilim İletişimi Ofisi, 
geleceğin meslekleri 
buluşmasına katıldı

Dental Mentör programı mezunlarına sertifikaları verildi

“Görevimizin başındayız”

Dr. Dt. Boğa, “Mesleğimizin 
geleceğine yatırım yapıyoruz”

DEVA Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı, Parti Sözcüsü ve Adana 
Milletvekili Sadullah Kısacık, TBMM 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşma-
da, Türkiye’nin tarım ürünleri ihracat 
pazarlarını kaybetme tehlikesiyle karşı 
karşıya olduğunu dile getirdi. Türkiye 
için tarımsal ihracatta 2035 yılına kadar 
en büyük jeopolitik riskin Kuzey Afrika 
tarım kuşağı olarak tanımlanan Mısır, 
Fas ve Tunus olduğunu belirten Kısacık, 
tarım sektörünü geliştirmeye yönelik 
adımların bir an evvel atılması gerekti-
ğini vurguladı.  

Türkiye Önümüzdeki 10 Yıl 
İçinde Tarımsal Rekabet Gücünü 

Kaybedebilir
Türkiye’nin tarımsal ihracatının 

Kuzey Afrika kuşağı ülkeleri karşısında 
maruz kalacağı rekabet tehditlerine 
ilişkin Meclis Araştırma Önergesi 
veren DEVA Partisi Adana Milletvekili 
Sadullah Kısacık, tarım sektöründeki 
olumsuzluklara ve tarımsal ihracat 
pazarlarının kaybına dikkat çekti. Mısır, 
Tunus ve Fas’ın düşük maliyetli üretim 
yapıları, ucuz iş gücü potansiyelleri ve 
Avrupa pazarlarına yakınlık avantajları 
sayesinde Türkiye’nin karşısında güçlü 
bir rekabet bloğu oluşturduğuna işaret 
eden Kısacık, bu üç ülkenin Türkiye’nin 
geleneksel ihracat pazarlarını hedefledi-
ğini söyledi: “Akdeniz’in güney kıyısında 
yükselen Mısır, Fas ve Tunus; Türk 
tarımının geleneksel ihracat pazarlarını 
hedeflemektedir. Dikkatli bir analiz ya-
pıldığında tarımsal ihracatımız için en 
büyük jeopolitik risk 2035’e kadar Mısır, 
Fas, Tunus’un tarım sektörümüze olan 
rekabet tehdididir. Önümüzdeki 10 yıl 
içinde bu ülkelerin, Türkiye’nin yaş seb-
ze ve meyve ile zeytinyağı ihracatında 
ciddi bir rekabet bloğu oluşturacağı ön 
görülmektedir”, sözleriyle Türkiye’nin 
bu rekabet tehdidine karşı teknoloji, ve-
rimlilik ve su yönetimi alanlarında yeni 
tarım stratejileri oluşturması gerektiğini 
belirtti. 

Tarım Sektörü Alarm Veriyor
Türkiye ekonomisinin 2025 yılındaki 

büyüme ve daralma oranları üzerinden 
tarım sektörü hakkında değerlendirme-
lerde bulunan Kısacık, tarım sektöründe 
alarm zillerinin çaldığını ifade ederek, 
“Türkiye ekonomisi 2025 yılında  %3,6 
büyüdü. Ancak aynı dönemde tarım 
sektörü % 8,8 küçüldü. Mayıs ayında 

geçen yıla göre zeytin ve zeytinyağında 
% 34, kuru meyve ihracatında ise % 29 
daralma var. Geçen sene Tarsus Beyazı 
ve Antep Karası üzümleri gibi önemli 
ihraç ürünlerinde pazar payı Mısır, Fas 
ve Tunus’a kaydı”, diyerek Kuzey Afrika 
kuşağı ülkelerine karşı tarımsal ihracat-
ta önemli kayıplar yaşandığını kaydetti. 

Başka Ülkeler Çölden İhracat Payı 
Kazanıyor, Bizim Çiftçimiz Borç 

Batağına Sürükleniyor
Konuşmasında tarım sektörünün 

içinde bulunduğu olumsuzluklara ve 
Türkiye’nin Mısır, Tunus ve Fas karşı-
sında rekabet avantajını kaybetmesine 
iktidarın yanlış politiklarını sebep göste-
ren Kısacık, “TÜİK’in açkıladığı verilere 
göre Türkiye’de tarım üretici enflas-
yonu % 43. Çiftçimizin ve üreticimizin 
maliyeti, mevcut enflasyonun üzerinde 
artıyor. Girdi maliyetlerindeki artışlar 
nedeniyle tarla ve bahçe üretiminde 
azalmalar var. Tarımda sadece maliyet 
ve iklim sorunumuz yok, insan kaynağı 
sorunumuz da var. Ülkemizde çiftçiliğin 
yaş ortalaması 58. 40 yaş altı üretici ora-
nı ise sadece % 5. Tarımda genç bir nesil 
maalesef yetişmiyor. Türkiye için üzücü 
olan şudur ki; Mısır, Tunus gibi ülkeler 
çölde tarıma destek verip ülkesindeki 
tarımı ayağa kaldırıyor, ihracatta pazar 
payı sahibi oluyor. İktidar ise yanlış 
tarım politikalarıyla kadim nehirlerin 
suladığı bereketli ovalarımızda, çiftçimi-
zi borç batağına sürüklüyor. Alın terini 
toprağın altına gömüyor. Gerçekten 
bir tarım politikası ancak bu kadar 
yanlış olabilir” dedi. (5 OCAK/TBMM/ 
BÜLTEN) 

Kısacık’tan 
‘MISIR’ uyarısı 

Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) 
Bilim İletişimi Ofisi, Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) Konferans Salonu’nda 
düzenlenen “Geleceğin Meslekleri 
Buluşması” programına katıldı. 
Türkiye genelindeki üniversitelerin 
Bilim İletişimi Ofisleri ve Kurumsal 
İletişim Koordinatörlüklerinin bir 
araya geldiği etkinlikte, yükseköğ-
retimde meslek tanıtımı, bilim 
iletişimi ve tercih dönemi çalışma-
ları ele alındı.

YÖK Başkan Vekili Prof. Dr. Naci 
Gündoğan: “Meslek Tanıtımı, Yük-
seköğretim Politikalarının Önemli 
Bir Parçasıdır”

Programın açılış konuşmasını 
YÖK Başkan Vekili Naci Gündoğan 
gerçekleştirdi. Konuşmasına bu-
luşmanın hayırlı olmasını dileye-
rek başlayan Gündoğan, meslek 
tanıtımının yükseköğretim politika-
larının önemli bir parçası olduğunu 
vurguladı.

Bilim İletişimi Ofisleri ve Bilim 
Kafe etkinliklerinin akademik 
çalışmaların toplumla buluşmasına 
önemli katkılar sağladığını belirten 
Gündoğan, geleceğin meslekleri-
ne yönelik tanıtım faaliyetlerinin 
üniversiteler ile toplum arasındaki 
bağları daha da güçlendireceğini 
ifade etti. Meslek tanıtım çalışmala-
rının yükseköğretimdeki dönüşümü 
görünür kılacağını ve üniversitele-
rin toplumsal katkısını artıracağını 
söyledi.

2030 Vizyonunda Üç Temel Eksen
Prof. Dr. Gündoğan, yükseköğ-

retimin 2030 vizyonu doğrultusun-
da mesleklerle ilgili üç temel eksene 
dikkat çekti: “Müfredatların sektör 
ve teknoloji odaklı olarak yeni-
den yapılandırılması”, “dijital ve 
yeşil dönüşüm süreçlerinin eğitim 
sistemine entegrasyonu”, “modü-
ler, belgelendirilebilir ve ölçülebilir 
yetkinlik modelinin yaygınlaştırıl-
ması”. Bu yaklaşımın, mezunların 
iş gücü piyasasındaki konumunu 
daha da güçlendirmeyi hedeflediği-
ni belirtti.

Çukurova Üniversitesi Bilim 
İletişimi Ofisi Sürece Katkı Sunmaya 

Devam Edecek
Çukurova Üniversitesi Bilim 

İletişimi Ofisi, yükseköğretimde 
bilimsel bilginin toplumla buluş-
turulması, üniversitenin araştırma 
ve başarılarının görünür kılınması 
ve geleceğin mesleklerine yönelik 
farkındalığın artırılması amacıyla 
yürütülen çalışmalara aktif katkı 
sunmayı sürdürecek. (5 OCAK/ÇÜ/
BÜLTEN) 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Adana İl 
Başkanı Doç. Dr. Anıl Tanburoğlu, Mutlak 
Butlan yönetiminin görevden alma kara-
rının ardından CHP Adana İl Başkanlığı 
önünde geniş katılımlı bir basın açıklaması 
gerçekleştirdi. Başkan Tanburoğlu, kararın 
meşruiyetini kabul etmediklerini belirterek, 
“Biz seçilmiş kadrolarız. İl başkanlığındayız, 
görevimizin başındayız. Egemenlik kayıtsız 
şartsız örgütündür, delegenindir, üyenindir” 
dedi. Tanburoğlu, 45 gün içinde kongrenin 
toplanması çağrısı yaparken, demokrasi ve 
hak arayışı mücadelesini sokakta sürdür-
meye devam edeceklerini vurguladı. Başkan 
Tanburoğlu, sıcak havaya rağmen görevden 
alma kararına tepki göstermek için CHP 
Adana İl Başkanlığı önüne gelen partililere 
teşekkür etti. Geniş katılımlı basın açıklama-
sına CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Adana 
Milletvekili Burhanettin Bulut, CHP Pm 
Üyesi Erhan Âdem ve Emre Yılmaz, Niğde 
ve Osmaniye İl Başkanları, Yumurtalık, Ka-
rataş ve Aladağ Belediye Başkanları, 15 ilçe 
başkanı, CHP’li meclis üyeleri, sivil toplum 
kuruluşları, Halkevleri, TÖP, EMEP, Eğitim 
Sen, Eğitim İş, Adana Tabip Odası, partililer 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. Doç. Dr. Anıl 
Tanburoğlu, şunları söyledi: 

“SAHA HAZIRDI, İKTİDARA YÜRÜYÜŞ 
ENGELLENMEK İSTENDİ”

“Bu mücadele herkesin anlattığı gibi, 
herkesin gördüğü gibi ve sizlerin varlığıyla 
ispatladığınız gibi parti içi bir mücadele 
değildir. Bu mücadele, iktidara yürüyen bir 

partinin yoluna engel konulmasına karşı 
verilen demokrasi, hukuk ve gelecek müca-
delesidir. 4 Mayıs 2026 günü saha çalışmala-
rımıza başladık. İlçe başkanlarımız burada. 
Her biri kendi ilçelerinde programlar yaptı. 
Haftada üç kez sokaklara indiler, kahvelere 
gittiler, pazarı dinlediler. Orada çok net bir 
tablo vardı. V

atandaşımız geçim sıkıntısı çekiyor. 
Hayatını idame ettirmekte zorlanıyor ve 
artık iktidar değişikliğinden sonra yepyeni 
bir başlangıç istiyordu. Saha hazırdı. Sahayı 
gezecek aktörler hazırdı. Sandık görevlileri 
hazırdı. Program hazırdı. Hükümet programı 
hazırdı. Tam da bu hızla iktidara giden bir 
partinin önüne engel koymak amacıyla 21 
Mayıs’ta butlan kararıyla karşılaştık.

“KURULTAY TALEBİMİZİ ORTAYA 
KOYDUK”

Ardından çok acı süreçler yaşadık. 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Merkezi’nin 
polis marifetiyle ele geçirilmesi ve sonrasın-
da dokuz milletvekilimizin ihraç istemiyle 
disipline sevk edilmeden önce Yargıtay 
tarafından üyeliklerinin düşürülmesi gibi ge-
lişmeler yaşandı. Bizler ise bu süreçte sürekli 
“Kurultay” dedik. 74 il başkanımız dün genel 
merkezimize 830 fiziki imzayı, posta yoluyla 
gelen üç imzayla birlikte toplam 833 noter 
tasdikli imzayı teslim etti. Ayrıca dışarıda 
bırakılan İstanbul kurultay delegelerinin 170 
irade beyanını ve 34 hukukçunun kurultayın 
neden yapılması gerektiğine ilişkin mütalaa-
larını da sunduk.

“BUTLAN YÖNETİMİ BİZİ GÖREVDEN 
ALDIĞINI AÇIKLADI”

Seçilmiş genel başkanımızla yaptığımız il 
başkanları toplantısında bir haber geldi. Altı 
il başkanımız görevden alındı. Dördü ihraç 
istemiyle disipline sevk edildi. Biz de Adana 
İl Başkanı ve İl Yönetimi olarak, butlan yö-
netiminin mahkeme kararı sonucu atanmış 
parti sözcüsünün açıklamasıyla “partinin 
kurumsal kimliğine zarar verdiğimiz” gerek-
çesiyle görevden alındığımızı öğrendik.

“45 GÜN SONRA KONGREYİ TOPLAYIN” 
Tek bir şeyi kabul ederiz. Delege marife-

tiyle seçilmemiş, Parti Meclisi onayı olmayan 
MYK’nın verdiği görevden alma kararını 
kabul etmiyoruz. Parti Tüzüğü’nün 26. 
maddesi açıktır. Atanan heyetin tek görevi 
45 gün sonra il kongresini toplamaktır. Günü 
söyleyin. İl kongresine gidelim. Bakalım parti 
birlik içinde mi değil mi, hep birlikte göre-
lim. Adana burada, başkanının yanında.

“SOKAKTA OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ”
Bu karar bize tebliğ edilmeden önce 

neredeydik? Silivri’deydik. Seçilmiş bele-
diye başkanlarımızın duruşmalarındaydık. 
Bundan sonra da Silivri’deki hak arayışının 
yanında olacağız. Adana’da İnönü Parkı’nda, 
Atatürk Parkı’nda emeklilerin, asgari ücret-
lilerin ve işçilerin yanında olacağız. Bütün 
demokratik kurum ve kuruluşların yanında 
olacağız. Biz sokakta olacağız. Bana koltuk 
gerekmez. Bana bina gerekmez. Ama bura-
dan gitmemiz sizin gönderdiğiniz bir tebli-
gatla olmaz. Önce diyeceksiniz ki bu partinin 
bir ve bütün olup olmadığını görmek için 45 
gün sonra kongreye gidiyoruz. Ondan sonra 
belki bazı şeyleri konuşabiliriz.
“EGEMENLİK ÖRGÜTÜN, DELEGENİN VE 

ÜYELERİNDİR”
Biz kendimize güveniyoruz. Seçilmiş 

kadrolarımıza güveniyoruz. Yönetimimize 
güveniyoruz. İlçe başkanlarımıza güveni-
yoruz. Delegemize güveniyoruz. Halkımıza 
güveniyoruz. Adanalılara güveniyoruz. 
Türkiye’de hak arayış mücadelesini iktidara 
taşıyacak halka güveniyoruz. Tüm milleti-
mize güveniyoruz. Egemenlik kayıtsız şartsız 
milletindir. Cumhuriyet Halk Partisi’nde 
egemenlik kayıtsız şartsız örgütündür, 
delegenindir, üyenindir. Hepinize teşekkür 
ediyorum.” 

(5 OCAK/CHP İL/BÜLTEN) 

Mutlak Butlan yönetimi tarafından İl Başkanlığı görevinden alınan Doç. Dr. Anıl Tanburoğlu, parti binası önünde toplanan ve kendisine destek veren kalabalığa böyle seslendi:

Adana Diş Hekimleri Odası’nca dü-
zenlenen ‘Gönüllü Dental Mentörlük’ 
programını tamamlayan diş hekimleri 
belgelerini aldı. Başkan Dr. Dt. Hasan 
Boğa, “Programda bilgisini ve tecrübe-
sini paylaşan her meslektaşımız, diş he-
kimliğinin geleceğine değerli bir yatırım 
yapmıştır” dedi.
“BİREYSEL VE TOPLUMSAL GELİŞME 

İÇİN BU TATLI YARIŞ ŞARTTIR”
‘Gönüllü Dental Mentörlük’ prog-

ramının Türkiye’de ilk kez Adana Diş 
Hekimleri tarafından gerçekleştirildiğini 
söyleyen Adana Diş Hekimleri Odası 

Başkanı Dr. Dt. Hasan Boğa, yaptığı açı-
lış konuşmasında “Mentilerimiz bu yıl 
üniversitede hocaları tarafından meslek 
sahibi olup, mezun oluyorlar. Bugün İyi 
hekim olunmasını hedeflediğimiz ‘Gö-
nüllü Dental Mentörlük’ programımız 
ile 19 mentimiz ile 19 mentörümüzü 
bir araya getirdik. Ve mezuniyetlerini 
kutluyoruz. 

Gönüllü olarak zamanını, bilgisini ve 
tecrübesini paylaşan her meslektaşımız, 
diş hekimliğinin geleceğine değerli bir 
yatırım yapmış oluyor. Bireysel ve top-
lumsal gelişme için bu tatlı yarış şarttır. 

Bu anlamda tüm meslektaşlarıma içten-
likle teşekkür ediyorum” dedi.

PAYLAŞILAN HER BİLGİ, 
MESLEĞİMİZİN GELECEĞİNİ İNŞA 

ETMEKTİR
Görevde oldukları süre ‘Gönüllü 

Dental Mentörlük’ programını sürdüre-
ceklerini, kendilerinden sonrada göreve 
gelecek meslektaşlarının bu programı 
sürdürmelerini umduğunu da belir-
ten Başkan Dr. Dt. Boğa, “Mentörlük, 
yalnızca mesleki bilgi aktarmak değildir; 
aynı zamanda deneyimi, etik değerle-
ri ve meslek sevgisini yeni kuşaklara 
taşımak, kısaca yaşamı tüm gerçekleri 
ile tanıtmaktır. Unutulmamalıdır ki 
gönüllü mentörlük, diş hekimliğinde 
dayanışmanın en değerli örneklerinden 
biridir. Paylaşılan her bilgi, mesleği-
mizin geleceğini inşa etmektir” diye 
konuştu.

MEZUNİYET PASTASI KESİLDİ
Başkan Dr. Dt. Hasan Boğa’nın ko-

nuşmasının ardından ‘Gönüllü Dental 
Mentörlük’ programına katılan menti 
ve mentörlere mezuniyet sertifikaları 
verildi. Hep birlikte pasta keserek günü 
ölümsüzleştirdiler. 

(5 OCAK/BÜLTEN) 
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KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7849
19 Haziran 2026 Cuma

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

Çukurova Üniversitesi Türk Dili 
ve Edebiyatı Bölümü’nden almış 
olduğum Öğrenci Kimlik Kartım 
kayboldu.
Hükümsüzdür. Halime Hande AS
***
Çukurova Üniversitesi Meslek Yük-
sek Okulu Muhasebe ve Vergi Uygu-
lamaları bölümünden almış oldu-
ğum öğrenci kimliğimi kaybettim. 
Hükümsüzdür. Yaşar ÇİÇEKDEMİR 

ZAYİ

Adana’da havaların ısınmasıyla birlikte parklarda yılanlar görülmeye başlandı, korkan ve 
yılanları öldürmeye kalkan vatandaşa, Veteriner Hekimleri Odası Başkanı Caner Alıç’tan uyarı geldi

Zehir tacirlerine 
topyekûn mücadele 

“Her yılan zehirli 
değildir panik yapmayın!”

1993 yılında rahmetli Zişan 
Temiz’in sahibi olduğu Tempo 
Televizyonu’nda program yap-
maya başladım. Rıfat Söylemez 
televizyon yöneticisi idi. Yine o 
dönemde Hülya Hatay’ın çıkart-
tığı Hür Akdeniz Gazetesi’nde 
Köşe Yazarlığı yapmaya başla-
dım. Bu başlangıçlardan sonra 
20 yıl çeşitli televizyonlarda 
program yaptım ve Köşe Yazar-
lığına da hâlâ devam ediyorum. 
O günden beri bana kapılarını 
açan bütün televizyon ve gazete 
imtiyaz sahiplerine, yönetici ve 
çalışanlarına çok teşekkür ede-
rim. Bu insanların tamamı beni 
bağrına bastı ve ben de onları 
sevdim. Bu arada köşe yazıla-
rımdan derlediğim bir kitap yaz-
dım ve Arap Harfleri ile yazılmış 
3 kitap çevirim yayınlandı. Bü-
yük Başbuğ Gazi Mustafa Kemal 

ATATÜRK’ün NUTKU’nun Arap 
harfleri ile yazılmış ilk halini çe-
virdim ve yayınlanmayı bekliyor. 
Ayrıca tek sayılık bir de Dergi 
çıkardım. Büyük zorluklar ile 
çıkardığım Dergi, maalesef de-
vam edemedi. Kamuoyuna hitap 
etme imkânı olanların aslında 
kendilerinden çok söz etmele-
rini doğru bulmam ama bunları 
neden yazdım biliyor musu-
nuz? Çevrenin ve ama özellikle 
ailemin çok uzun zamandan 
beri üzerimde kurdukları baskıyı 
artık kırmış olmanın mutlulu-
ğu ile yazdım. Ne istiyorlardı? 
“Tamam, şunları, şunları yap-
tın ama bir de Sanal Dünya’yı 
kullanman gerekir. Çünkü artık 
devir bunu da gerektiriyor.” So-
nuçta, başta can hayat arkada-
şım, 40 yıl bana katlanan eşim 
Ayşegül olmak üzere, büyük 
oğlum Oğuzhan, kızım Gökçe ve 
küçük oğlum Atahan’ın bas-
kılarını kırmak üzere YouTube 
kanalını başlattık. Çocuklarımın 
üçü de şehir dışında yaşadıkları 
için teknik olarak bana yardımcı 
olacak bir evlâda ihtiyaç vardı. 
İşte o evlâtlığı Çağlayan Hımhım 
severek üstlendi. Hepsine te-

şekkür ediyorum. Peki, başlık-
taki Çok Büyük Hediye nedir? 
İşte bu hediye sürpriz bir hediye 
oldu ve beni çok duygulandırdı. 

Biri sevgili eşimin tanıtım ve 
paylaşım yazısı, ikincisi de kızı-
mın tanıtım ve paylaşım yazısı.

Eşimin yazısı:
“40 yıl önce tanıştığımızda 

bana “Bir Türk Milliyetçisiyim ve 
ATATÜRK sevdalısıyım, hayatım 
boyunca bu konuları anlatma-
nın mücadelesini vereceğim. 
Bu yolda bana destek olacak 
bir hayat arkadaşı istiyorum” 
demişti. Hayatı gerçekten de 
böyle geçti ve bu yolda son 
aşama sosyal medya(Sanal 
Dünya) oldu. Edindiği ve har-
manladığı bilgilerini televizyon 
programlarında, gazete yazıla-
rında, konferanslarında, soh-
betlerinde aktarmaya çalışan 
“Okumaya Doymayan Adam”ı 
sosyal medya(Sanal Dünya)’da 
yer almaya sonunda ikna ettik. 
Halil ALTIPARMAK’ın, Tarihi 
Olayları, Felsefe ile birleştirerek 
aktaracağı konuları “Gizlenen 
ATATÜRK ve Tarih Felsefesi” adlı 
kanalında izleyebilirsiniz. Yeni 
yayınlarından haberdar olabil-

mek için abone de olabilirsiniz. 
Başarılar hayat arkadaşım.”
Kızımın yazısı:
“Canım babam YouTuber 

oldu!
Okumayı ve araştırmayı, ak-

lımızın ermeye başladığı günden 
beri bize aşılayan; öğrenmeye 
hiç doymayan; uykuyu bile 
zaman kaybı sayıp bulduğu her 
fırsatı okuyarak ve araştırarak 
geçiren babam, yıllar içinde 
evimizde bir odayı binlerce 
kitapla doldurdu. Bildiği her şeyi 
önce bize, sonra dost sohbet-
lerinde merak eden herkese, 
konferanslarda ve söyleşilerde 
dinleyicilerine anlatmaktan 
büyük keyif aldı. Ve sonunda 
yıllardır hayalini kurduğumuz 
planı hayata geçirdi. Araştırma-
cı, Tarihçi ve Felsefeci kimliğiy-
le; en çok önem verdiği Yakın 
Türk Tarihi ve ATATÜRK üzerine 
bilgi ve birikimini paylaşacağı 
YouTube kanalını açtı. İzleyiniz, 
abone olunuz, merak edenlere 
de izletiniz. Çünkü paylaşılma-
yan bilgi eksik kalır.”

Sürpriz olan bu yazılardan 
daha büyük bir hediye olabilir 
mi?

Av. HalilAv. Halil
AltıparmakAltıparmak

ÇOK BÜYÜK ÇOK BÜYÜK 
BİR HEDİYE BİR HEDİYE 

Adana’da havaların ısınmasıyla birlikte 
yılan ve kene görülme sıklığı artarken, Adana 
Veteriner Hekimler Odası Başkanı Caner Alıç, 
vatandaşların panik yapmaması gerektiğini 
belirterek yılanların ekosistemin önemli bir 
parçası olduğunu, kene konusunda ise gerekli 
tedbirlerin alınmasının hayati önem taşıdığını 
söyledi. Yaz aylarının gelmesi ve sıcaklıkların 
artmasıyla birlikte Adana’nın çeşitli bölgele-
rinde yılan ve kene görülmeye başlandı. Son 
olarak merkez Yüreğir ilçesine bağlı Yaşar Ke-
mal Yürüyüş Parkuru’nda spor yapmak isteyen 
vatandaşlar yılanlarla karşılaştı. İki yılan birbi-
rine sarılıp bir süre vatandaşları korkuturken 
daha sonra yılanlar çalılıkların arasına karışa-
rak uzaklaştı. Ayrıca kentte birçok mahallede 
kene görüldü. Konuyla ilgili açıklamalarda 
bulunan Adana Veteriner Hekimler Odası Baş-
kanı Caner Alıç, yılanların doğal yaşam alanla-
rının daralması nedeniyle şehir merkezlerine 
kadar geldiğini ifade etti.

“Yılanlar besin arayışı için şehre iniyor”
Yılanların kış uykusundan uyandığını ve 

besin arayışı içerisinde olduklarını belirten 
Alıç, “Havaların ısınmasıyla beraber doğal 
yaşam alanlarının daralması nedeniyle yılan-
ların şehre inip besin arayışına girmesi kaçınıl-

maz hale geldi. Yılanlar genellikle karınlarını 
doyurmak için yerleşim alanlarına geliyor. Her 
görülen yılanın zehirli olduğu düşünülmemeli 
ve panik yapılmamalıdır” dedi.

Vatandaşların yılanlarla karşılaşmaları 
halinde kendi imkânlarıyla müdahale etme-
mesi gerektiğini vurgulayan Alıç, ilgili kurum-
lara haber verilmesinin daha doğru olacağını 
kaydetti.

“Yılanları öldürmek ekosistemi bozar”
Yılanların doğadaki denge açısından önem-

li görevler üstlendiğini belirten Caner Alıç, 
“Yılanlar, kemirgenler ve farelerle mücadele 
eder. Yılanları öldürdüğümüz zaman sadece 
bir canlıyı yok etmiş olmuyoruz, aynı zamanda 
ekosisteme de zarar vermiş oluyoruz. Belediye-
ler ve ilgili kurumlar tarafından alınan yılanlar 
tekrar doğal yaşam alanlarına bırakılmaktadır” 
diye konuştu.

Bazı vatandaşların yılanları kendi imkân-
larıyla yakalayıp başka alanlara bıraktığını ha-
tırlatan Alıç, bunun hem insan hem de hayvan 
sağlığı açısından risk taşıdığını ifade ederek, 
bu işlemin uzman kişiler tarafından yapılması 
gerektiğini söyledi.

“Kene riskine karşı tedbirli olun”
Kene popülasyonunda da yaz aylarıyla 

birlikte artış yaşandığını belirten Alıç, Ada-
na’da özellikle kuzey ilçelerde kene vakalarının 
görülebildiğini söyledi.

Her kenenin Kırım Kongo Kanamalı Ateşi 
(KKKA) riski taşıdığı düşüncesinin yanlış oldu-
ğunu belirten Alıç, “Bu hastalığı taşıyan sadece 
belirli kene türleridir. Ancak kırsal alanlarda 
çalışanlar, yaylaya çıkanlar, piknik yapanlar ve 
hayvancılıkla uğraşan vatandaşlar risk altında 
olabilir. Bu nedenle gerekli önlemlerin alınma-
sı gerekiyor” ifadelerini kullandı.

“Açık renkli kıyafet giyin”
Vatandaşlara özellikle kırsal alanlarda açık 

renkli ve uzun kollu kıyafetler tercih etmeleri 
tavsiyesinde bulunan Alıç, pantolon paçaları-
nın çorap içine alınmasının da koruyucu ön-
lemler arasında yer aldığını belirtti. (5 OCAK/
İHA) 

Caner Alıç

Adana’da polis ekiplerinin uyuşturucu 
satıcılarına yönelik düzenlediği operasyonda 
gözaltına alınan 6 şüpheliden 4’ü tutuklandı. 
Operasyonlarda çok sayıda sentetik ecza, 
esrar, Hint keneviri ile ruhsatsız silahlar ele 
geçirildi. İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
Yüreğir ilçesine bağlı Akdeniz Mahallesi ile 
Seyhan ilçelerindeki Yenibey ve Sarıyakup 
mahallelerinde uyuşturucu madde ticareti 
yaptığı değerlendirilen şüphelilere yönelik 
çalışma gerçekleştirdi.

Belirlenen adreslere düzenlenen ope-
rasyonlarda 6 şüpheli yakalanarak gözaltına 
alındı. Şüphelilerin üzerlerinde ve ikametle-
rinde yapılan aramalarda 5 bin 474 sentetik 
ecza, 53,70 gram esrar, 92 kök Hint keneviri, 
1 ruhsatsız tabanca ile 12 mermi, 2 ruhsatsız 
tüfek ve 7 kartuş ele geçirildi.(5 OCAK/İHA) 
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YDUS Türkiye Birincisi
Adana’dan çıktı

Adana sağlık camiası, önemli 
bir başarıya daha imza attı. Adana 
5 Ocak Devlet Hastanesi Ortopedi 
ve Travmatoloji Uzmanı Dr. Gencal 
Yılmaz, Tıpta Yan Dal Uzmanlık Eği-
timi Giriş Sınavı’nda (YDUS) Türkiye 
birincisi olarak büyük bir başarı elde 
etti. Genç hekimin üstün performan-
sı, hem görev yaptığı hastanede hem 
de Adana sağlık teşkilatında gurur ve 
sevinçle karşılandı.

BAŞARI SAĞLIK CAMİASINDA 
TAKDİR TOPLADI

Elde ettiği dereceyle Türkiye ge-
nelinde dikkatleri üzerine çeken Dr. 
Gencal Yılmaz, mesleki bilgi biriki-
mi, akademik çalışmaları ve özverili 
hekimlik anlayışının karşılığını alarak 
YDUS’ta zirveye yerleşti. Türkiye bi-
rinciliği, Adana’daki kamu hastanele-
rinde verilen sağlık hizmetlerinin ve 
yetişen nitelikli sağlık profesyonelle-
rinin de önemli bir göstergesi olarak 
değerlendirildi.
İL SAĞLIK MÜDÜRÜ NACAR TEBRİK 

ETTİ PLAKET VERDİ
Adana İl Sağlık Müdürü Uzman 

Dr. Halil Nacar, Türkiye birincisi olan 
Dr. Gencal Yılmaz’ı makamında ağır-
layarak başarılarından dolayı tebrik 
etti. Ziyarette başarılı hekime pla-
ket takdim edilirken, Nacar yaptığı 
açıklamada duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi. Uzman Dr. Halil Nacar, 
“Adana 5 Ocak Devlet Hastanemizde 

görev yapan Ortopedi Uzmanımız 
Dr. Gencal Yılmaz, Yandal Uzmanlık 
Sınavı’nda Türkiye birincisi olarak 
bizleri gururlandırmıştır. Değerli 
hekimimizi müdürlüğümüzde ağırla-
yarak elde ettiği bu üstün başarıdan 
dolayı tebrik ettik ve plaketini takdim 
ettik. Hekimimize yandal uzman-
lık eğitiminde ve meslek hayatında 
başarılarının devamını diliyorum” 
ifadelerini kullandı.

5 OCAK DEVLET HASTANESİ 
BAŞARILARIYLA ÖNE ÇIKIYOR
Son yıllarda sağlık hizmetlerin-

deki kalite artışı, uzman kadrosu ve 
akademik başarılarıyla adından söz 
ettiren Adana 5 Ocak Devlet Has-
tanesi, bu önemli dereceyle bir kez 
daha dikkatleri üzerine çekti. Hasta-
nede görev yapan hekimlerin bilim-
sel ve akademik alanlarda elde ettiği 
başarılar, kurumun sağlık alanındaki 
güçlü konumunu pekiştiriyor. Sağlık 
yöneticileri, Dr. Gencal Yılmaz’ın 
elde ettiği Türkiye birinciliğinin genç 
hekimlere de örnek olacağını belir-
tirken, başarının Adana’nın sağlık 
alanındaki yükselen profilini daha da 
güçlendirdiğine dikkat çekti.

ADANA’YA VE TÜRK SAĞLIK 
SİSTEMİNE GURUR YAŞATTI

YDUS gibi son derece rekabetçi ve 
zorlu bir sınavda Türkiye birinciliği 
elde eden Dr. Gencal Yılmaz’ın başa-
rısı, yalnızca görev yaptığı hastaneyi 

değil, tüm Adana sağlık teşkilatını 
gururlandırdı. Mesleki gelişim yolcu-
luğunda önemli bir dönüm noktası 
olarak değerlendirilen bu başarı, 
kamu sağlık kuruluşlarında görev 
yapan hekimlerin azim ve kararlılıkla 
ulusal çapta önemli başarılara imza 
atabileceğini bir kez daha ortaya 
koydu.

PLAKET TÖRENİNE HASTANE 
YÖNETİMİ DE KATILDI

Adana İl Sağlık Müdürlüğü’nde 
gerçekleştirilen plaket takdim töre-
nine, Adana 5 Ocak Devlet Hastanesi 
Başhekimi Uzm. Dr. Fatih Tepe ile 
5 Ocak Devlet Hastanesi İdari ve 
Mali İşler Müdür Yardımcısı Rahşan 
Gökçe de katıldı. Hastanenin başa-
rılı hekimi Dr. Gencal Yılmaz’ın elde 
ettiği Türkiye birinciliğinin gururunu 
paylaşan hastane yöneticileri, bu 
önemli başarının hem kurum hem de 
Adana sağlık camiası adına büyük bir 
kazanım olduğunu ifade etti. Tören-
de, Dr. Yılmaz’ın gösterdiği üstün 
başarının genç hekimlere örnek teşkil 
edeceği vurgulanırken, eğitim ve 
sağlık hizmetlerinde kaliteyi artırma-
ya yönelik çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüleceği belirtildi. Adana 5 
Ocak Devlet Hastanesi’nin yetiştirdi-
ği başarılı hekimlerden biri olan Dr. 
Gencal Yılmaz’ın, yan dal uzmanlık 
eğitimi sürecinde de yeni başarılara 
imza atması bekleniyor.

Yüreğir Doğankent’te 
Jandarmaya

 Sürpriz Kutlama

Adana’nın Doğankent 
Mahallesi’nde, Jandarma Teş-
kilatının kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla anlamlı bir etkinlik 
düzenlendi. Mahalle sakinleri, 
Doğankent Jandarma Kara-
kol Komutanlığı personeline 
hazırladıkları sürprizle hem 
teşekkür etti hem de kuruluş 
yıl dönümünü birlikte kutladı.

Görev başındaki jandarma 
personeline pasta ikram edi-
len etkinlikte, duygu dolu ve 
samimi anlar yaşandı. 

MAHALLE HALKINDAN 
JANDARMAYA TEŞEKKÜR
Bölgenin huzur ve güven-

liği için gece gündüz görev 
yapan jandarma personelini 
yalnız bırakmayan Doğankent 
Mahallesi sakinleri, hazır-
ladıkları pasta ile Jandarma 
Teşkilatının kuruluş yıl dönü-
münü kutladı.

Etkinlikte vatandaşlar, jan-
darmanın her zaman halkın 
yanında olduğunu belirterek, 
fedakârca görev yapan tüm 

personele teşekkürlerini iletti.
ÇOCUKLAR DA KUTLAMAYA 

KATILDI
Doğankent Jandarma Ka-

rakol Komutanlığı’nda dü-
zenlenen buluşmaya mahalle 
sakinlerinin yanı sıra çocuklar 
da katıldı. Renkli görüntülerin 
oluştuğu programda kuruluş 
yıl dönümü anısına pasta 
kesildi, jandarma personeli 
ve vatandaşlar birlikte hatıra 
fotoğrafı çektirdi.
JANDARMA PERSONELİNDEN 

MAHALLE HALKINA 
TEŞEKKÜR

Doğankent Jandarma Ka-
rakol Komutanlığı personeli 
ise kendileri için hazırlanan 
sürpriz karşısında duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, 
bu anlamlı jestten dolayı ma-
halle halkına teşekkür etti.

Vatandaşlarla güvenlik güç-
leri arasındaki güçlü dayanış-
mayı yansıtan etkinlik, sıcak 
ve dostane görüntülerle sona 
erdi. (5ocakgazetesi.com)

TEMSA, Busworld Türkiye’de her rotaya 
uygun çözümlerini sektörle buluşturdu

Sabancı Holding ve PPF Group 
ortaklığında faaliyetlerini sürdüren 
TEMSA, 17-19 Haziran tarihleri arasın-
da İstanbul’da düzenlenen Busworld 
Türkiye’de geleceğin ulaşım trendleri 
ve ilham veren tasarımlarıyla yer aldı. 
TEMSA, fuarda tam elektrikli ve sıfır 
emisyonlu Avenue Neo 9e, midibüs 
segmentinin simgesi Prestij ve uzun yol 
taşımacılığının güçlü temsilcisi Mara-
ton’u “Her Rotada İlham Veren Tasarım” 
mottosu altında ziyaretçileriyle buluş-
turdu. Otübüs sektörünün en büyük 
ve en prestijli fuarları arasında yer alan 
Busworld Türkiye; önde gelen üreticile-
ri, tedarikçileri ve profesyonelleri 17-19 
Haziran tarihleri arasında İstanbul’da 
bir araya getirdi. Farklı kullanım alan-
larına ve müşteri ihtiyaçlarına yönelik 
geliştirdiği araçlarıyla sektördeki güçlü 
büyümesini sürdüren TEMSA, fuarda 
şehir içi ile şehirler arası ulaşım, turizm 
ve kısa mesafe taşımacılık segmentlerin-
deki çözümlerini ziyaretçilerin beğenisi-
ne sundu.

“SEKTÖRÜN DÖNÜŞÜMÜNE 
ODAKLANIYORUZ”

TEMSA CEO’su Evren Güzel, fuarla 
ilgili değerlendirmesinde şunları söyle-
di: “Busworld Türkiye’yi, 
sektörümüzün geleceğini 
şekillendiren önemli 
platformlardan biri olarak 
görüyoruz. Bu yıl fuarda, 
farklı müşteri ihtiyaçla-
rına cevap veren araçla-
rımızla yer alırken, aynı 
zamanda mühendislik 
kapasitemizi, teknolojik 
yetkinliğimizi ve sürdürü-
lebilirlik vizyonumuzu da 
paylaştık. Bugün şehir içi 
ulaşımdan turizme kadar 
her rotada farklı müşteri 

beklentileri bulunuyor. Mobilite ekosis-
temi de bu doğrultuda önemli bir dönü-
şümden geçiyor. Biz de her ürünümüz-
de farklı segmentlerin gereksinimlerini 
dikkate alarak mühendislik kabiliyetleri-
mizi sahaya yansıtmaya devam ediyo-
ruz. Araçlarımızı geliştirirken yalnızca 
bugünün ihtiyaçlarına değil, sektörün 
dönüşümüne de odaklanıyoruz. Fuar-
da sergilediğimiz Avenue Neo 9e sıfır 
emisyonlu yapısıyla geleceğin ulaşım ih-
tiyaçlarına tam anlamıyla yanıt veriyor. 
Prestij, yıllardır midibüs segmentinde 
edindiği güçlü konumunu yeni nesil 
özelliklerle ileri taşırken, Maraton uzun 
yolculuklarda sunduğu konfor ve üst 
düzey performansı bir arada sağlıyor. 
‘Tercih Edilen Mobilite Markası’ olma 
vizyonumuz doğrultusunda sektöre yön 
veren çözümler üretmeye ve Türkiye’de 
geliştirdiğimiz araçlarımızı dünyanın 
farklı coğrafyalarına ihraç etmeye de-
vam edeceğiz.”

BUSWORLD EUROPE’DA TANITILAN 
AVENUE NEO 9E, BUSWORLD 

TÜRKİYE’DE DE İLGİ ODAĞI OLDU
TEMSA, 9 metrelik şehir içi otobüsü 

Avenue Neo 9e’yi, 2025 yılında Belçi-
ka’da düzenlenen Busworld Europe’da 

tanıtarak müşterileriyle buluşturmuştu. 
Bu yıl Busworld Türkiye’de de ilgi odağı 
olan Avenue Neo 9e, 10,5 metrelik bir 
otobüsün sunduğu her şeyi sağlayabi-
len; ancak küçük platformların sunama-
dığı sağlamlık ve dayanıklılığı koruyan 
bir yapıya sahip. 75 yolcu kapasitesi ve 
600 kilometreye varan menziliyle, şehir 
içi ulaşımın yanı sıra büyükşehir kapsa-
mındaki uzak ilçelere kadar çözüm sun-
masıyla dikkat çekiyor. Araç, 300 kW DC 
bağlantıyla yüzde 100 şarja 75 dakikada 
ulaşabiliyor.
KISA MESAFE TAŞIMACILIĞIN İKONİK 

MODELİ: PRESTİJ
TEMSA’nın Busworld Türkiye’de ser-

gilediği Prestij, yenilenen kimliğiyle kısa 
mesafe taşımacılığının en güçlü model-
leri arasında yer almaya devam ediyor. 
Bugün Avrupa pazarlarında da kulla-
nıcılarıyla buluşan Prestij, 3 yıl/sınırsız 
kilometre garantisi sunarak müşteri 
memnuniyetini daha da ileri taşıyor. 
Yenilenen dijital sürücü bilgilendirme 
ekranı ve modern kokpit tasarımıyla 
teknolojik deneyimi güçlendiren Prestij, 
29 farklı dil seçeneği sayesinde uluslara-
rası operasyonlarda sürücülere önemli 
bir kullanım kolaylığı sunuyor. TEM-

SA’nın uzun yol taşımacılığı 
segmentindeki amiral gemisi 
Maraton ise geniş, ergono-
mik iç hacmi ve yüksek yolcu 
kapasitesiyle yolculuklarda 
üst düzey seyahat deneyimi 
vadediyor. Akıllı mobilite an-
layışıyla geliştirilen sistemleri 
sayesinde sürüş boyunca 
daha yüksek kontrol ve 
farkındalık sunan Maraton, 
uzun yol operasyonlarında 
verimlilik ve güveni bir arada 
sağlıyor. (5 OCAK/TEMSA/
BÜLTEN)

Sefa SAYGIDEĞER’İN
HABERİ
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Meslek indirim günleri ile Haziran ayında avantajlı alışveriş fırsatı

Polislerin özlük, mali ve sosyal haklarının iyileştirilmesi gerektiğini vurgulayan Dr. Şevkin, güvenlik hizmetlerinin daha güçlü ve 
verimli yürütülmesinin yolunun çalışanların hak ettikleri koşullara kavuşmasından geçtiğini söyledi.

CHP Adana Milletvekili, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen Şevkin, TBMM’de polislerin sorunlarını gündeme taşıdı

“Polislerimizin sorunları
görmezden gelinemez”

CHP Adana Milletvekili, TBMM 
Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen 
Şevkin, Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Genel Kurulu’nda görüşülen “Bazı Ka-
nunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi”nin 1. maddesi üzerine 
CHP Grubu adına yaptığı konuşmada, 
emniyet teşkilatının yıllardır çözüm 
bekleyen sorunlarını gündeme taşıdı. 
Polislerin özlük, mali ve sosyal hakları-
nın iyileştirilmesi gerektiğini vurgula-
yan Dr. Şevkin, güvenlik hizmetlerinin 
daha güçlü ve verimli yürütülmesinin 
yolunun çalışanların hak ettikleri 
koşullara kavuşmasından geçtiğini 
söyledi.

“İKTİDAR, SORUNUN KAYNAĞINA 
DEĞİL SONUCUNA MÜDAHALE 

EDİYOR”
Teklifte emniyet müdürleri ve 

başkomiserler için amir kadro oranla-
rının artırıldığını, komiser ve komiser 
yardımcıları açısından da yeni dü-
zenlemeler getirildiğini belirten Dr. 
Müzeyyen Şevkin, söz konusu değişik-
liğin gerekli olmakla birlikte emniyet 
personelinin temel sorunlarını çözme-
ye yetmeyeceğini ifade etti. Emniyet 
hizmetleri sınıfının asıl beklentisinin 
kariyer basamaklarından önce özlük 
haklarının iyileştirilmesi olduğunu 
kaydeden Dr. Şevkin, “Polislerimizin 
mali hakları, izin hakları, fazla çalışma 
ücretleri ve çalışma koşulları konu-
sunda kapsamlı bir reform yapılması 
gerekirken iktidar bu noktaya gereken 
önemi vermemektedir” dedi.

“POLİSLİK BÜYÜK FEDAKARLIK 
GEREKTİREN BİR MESLEKTİR”
Polislik mesleğinin yalnızca bir 

kamu görevi olmadığını, aynı zaman-
da büyük fedakârlık, sabır ve özveri 
gerektirdiğini vurgulayan Dr. Şevkin, 
emniyet personelinin terörle müca-
deleden asayiş hizmetlerine, trafik 
düzeninden afet ve acil durumlara 
kadar çok geniş bir görev alanında 
çalıştığını belirtti. Vatandaşların huzur 
ve güvenliği için görev yapan polisle-
rin yoğun çalışma temposu, düzensiz 
mesai saatleri, ekonomik kaygılar ve 
ağır psikolojik yükler altında görev 
yaptığını ifade eden Dr. Şevkin, son 

yıllarda yaşanan polis intiharlarının 
da sorunların bireysel değil, kurumsal 
ve yapısal boyutlara ulaştığını ortaya 
koyduğunu söyledi.
“FAZLA MESAİ VE İZİN SORUNLARI 

MUTLAKA ÇÖZÜLMELİDİR”
Polislerin görevlerinin sıradan bir 

mesai düzeni içerisinde yürütüleme-
diğine dikkat çeken Dr. Müzeyyen 
Şevkin, günümüz ekonomik koşulları 
dikkate alınarak maaşların risk ve 
sorumluluk düzeyine uygun şekilde 
artırılması gerektiğini kaydetti.
“ADİL ÜCRETLENDİRME VE İNSAN 

ONURUNA YAKIŞIR ÇALIŞMA 
KOŞULLARI OLUŞTURULMALIDIR”

Bayram, tatil ve resmi gün ayrımı 
olmaksızın görev yapan polislerin 
fazla çalışmalarının gerçek karşılığını 
alması gerektiğini belirten Dr. Şevkin, 
fazla mesainin istisna değil rutin hale 
geldiği bir meslek grubunda hakkani-
yetli ücretlendirme sisteminin kaçınıl-
maz olduğunu ifade etti.

Çalışma saatlerinin insan sağlığına 
uygun vardiya sistemiyle düzenlen-
mesi gerektiğini söyleyen Dr. Şevkin, 
personel eksikliğinden kaynaklanan 
aşırı iş yükünün azaltılmasının hem 
çalışanların sağlığı hem de hizmet ka-
litesi açısından büyük önem taşıdığını 
vurguladı.

“İZİN HAKLARI VE AİLE 
BÜTÜNLÜĞÜ KORUNMALIDIR”
Polislerin yıllık izinlerini kesintisiz 

kullanabilmesinin sağlanması gerek-

tiğini belirten Dr. Şevkin, mazeret izin-
lerinin aile bütünlüğünü koruyacak 
şekilde genişletilmesini istedi.

Doğum, evlilik, hastalık gibi özel 
durumlarda personelin yanında 
olacak düzenlemelerin hayata geçiril-
mesi gerektiğini kaydeden Dr. Şevkin, 
yoğun görev yükü nedeniyle kullanı-
lamayan izinlerin birikmesinin önüne 
geçilmesi gerektiğini ifade etti.

“PSİKOLOJİK DESTEK VE SOSYAL 
HAKLAR GÜÇLENDİRİLMELİDİR”

Görevleri sırasında çok sayıda 
travmatik olayla karşılaşan polislerin 
psikolojik destek hizmetlerine kolay 
erişebilmesi gerektiğini belirten Dr. 
Şevkin, personelin çekinmeden yarar-
lanabileceği güvenli ve etkin danış-
manlık mekanizmalarının kurulması-
nın önemine dikkat çekti.

Lojman imkanlarının artırılması, 
büyükşehirlerde kira desteği sağlan-
ması, çocukların eğitimine yönelik 
destek programlarının geliştirilmesi 
ve emeklilik haklarının güçlendirilme-
sinin de polislerin yaşam kalitesine 
önemli katkılar sağlayacağını ifade 
etti.
“POLİSLERİMİZİN GÜÇLÜ OLMASI 

TOPLUMUN GÜVENLİĞİNİN 
TEMİNATIDIR”

Emniyet hizmetleri sınıfının 
sorunlarının yalnızca maaş artışıyla 
çözülemeyeceğini vurgulayan CHP 
Adana Milletvekili, TBMM Başkanlık 
Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen Şevkin, 
açıklamasını şu sözlerle tamamladı: 
“Emniyet personelimizin maaşlarının 
artırılması, fazla çalışma ücretlerinin 
hakkaniyetli seviyelere çıkarılması, 
izin haklarının genişletilmesi, çalışma 
şartlarının iyileştirilmesi, psikolojik 
destek sistemlerinin güçlendirilmesi 
ve sosyal haklarının geliştirilmesi bir 
bütün olarak ele alınmalıdır. Güvenli 
bir toplumun temelinde, kendisini 
güvende hisseden ve geleceğe umutla 
bakan güvenlik personeli bulunmak-
tadır. Polislerimizin hak ettiği çalış-
ma koşullarına kavuşması yalnızca 
onların değil, toplumun tamamının 
yararınadır.”

 (5 OCAK/ANKARA/BÜLTEN)

Perakende sektörünün öncü marka-
larından Groseri, Haziran ayı boyunca 
farklı meslek gruplarına yönelik haya-
ta geçirdiği “Meslek İndirim Günleri” 
kampanyasıyla çalışanlara ve emeklilere 
özel avantajlar sunuyor. Kampanya 
kapsamında Groseri Kart sahibi müşte-
riler, alışverişlerinden Tık Para kazanma 
fırsatı elde edecek.

TOPLUMA DEĞER KATAN MESLEK 
GRUPLARINA TEŞEKKÜR

Müşteri memnuniyetini odağına alan 
Groseri, toplumun farklı kesimlerinde 
görev yapan çalışanlara ve emeklilere 
destek olmak amacıyla “Meslek İndi-
rim Günleri” uygulamasını sürdürüyor. 
Kampanya kapsamında belirlenen 
tarihlerde, ilgili meslek gruplarına özel 
avantajlar sunuluyor. Groseri Kart ile tek 
seferde 400 TL ve üzeri alışveriş yapan 
müşterilere, alışveriş tutarının yüzde 
10’u oranında Tık Para hediye ediliyor. 

Böylece müşteriler hem ihtiyaçlarını 
avantajlı fiyatlarla karşılıyor hem de ek 
kazanç elde ediyor.

HAZİRAN AYI TAKVİMİ AÇIKLANDI
Haziran ayı boyunca uygulanacak 

Meslek İndirim Günleri takvimi şu şekil-
de açıklandı:

• 6 Haziran – 12 Haziran: Diyetisyen-
ler

• 14 Haziran – 20 Haziran: Jandarma
Personeli

• 30 Haziran – 6 Temmuz: Emekliler
“TEŞEKKÜR VE SAYGIMIZIN BİR 

GÖSTERGESİ”
Groseri yetkilileri, kampanyanın 

yalnızca bir indirim uygulaması olmadı-
ğını, aynı zamanda topluma katkı sunan 
meslek gruplarına duyulan saygının bir 
ifadesi olduğunu belirtti.

Yapılan açıklamada şu ifadelere yer 
verildi:

“Her gün toplum için emek veren 

çalışanlarımızın ve yıllarca ülkemize 
hizmet etmiş emeklilerimizin yanında 
olmak istiyoruz. Meslek İndirim Günleri 
uygulamamızla hem alışveriş bütçele-
rine katkı sağlıyor hem de kendilerine 
duyduğumuz teşekkür ve saygıyı ifade 
ediyoruz. Önümüzdeki dönemlerde 
farklı meslek gruplarını da kapsayan 
yeni kampanyalarımız devam edecek.”
MAĞAZADA VE ONLİNE ALIŞVERİŞTE 

GEÇERLİ
Kampanya, Groseri mağazalarının 

yanı sıra dijital kanallarda da müşteriler-
le buluşuyor. Müşteriler, Groseri mobil 
uygulaması ve internet sitesi üzerinden 
binlerce ürüne ulaşarak kampanya 
avantajlarından yararlanabiliyor. Yıl 
boyunca gerçekleştirdiği kampanyalarla 
aile bütçelerine katkı sağlamayı hedefle-
yen Groseri, müşterilerine daha ekono-
mik ve avantajlı bir alışveriş deneyimi 
sunmaya devam ediyor.

Adana’da eğitim gören 
başarılı öğrenciler, akademik 
performanslarıyla bir kez daha 
gurur kaynağı oldu. Sabancı 
Vakfı tarafından merhum iş 
insanı Sakıp Sabancı anısına 
31 yıldır kesintisiz olarak sür-
dürülen Sakıp Sabancı Eğitim 
Ödülleri kapsamında, Adana 
Sakıp Sabancı Ortaokulu’nun 
dereceye giren öğrencileri 
ödüllendirildi. Başarılarıyla 
dikkat çeken öğrenciler, hem 
Cumhuriyet altını ödüllerinin 
hem de uzun vadeli eğitim 
desteğinin sahibi oldu.

BİRİNCİYE 25, İKİNCİYE 
15, ÜÇÜNCÜYE 10 

CUMHURİYET ALTINI
2025-2026 eğitim öğre-

tim yılı sonunda düzenlenen 
törende, Adana Sakıp Sabancı 
Ortaokulu’nda öğrenim gören 
ve akademik başarılarıyla öne 
çıkan öğrenciler ödüllerine 
kavuştu.

Okul birincisi Fatıma 
Kabbani 25 Cumhuriyet altını, 
okul ikincisi Masal Yaptı 15 
Cumhuriyet altını ve okul 
üçüncüsü Sabire Beren Ma-
nap ise 10 Cumhuriyet altını 
almaya hak kazandı. Toplam-
da 50 Cumhuriyet altınının 
dağıtıldığı ödül programı, 
öğrencilerin gösterdiği üstün 
performansın taçlandırıldığı 
anlamlı bir organizasyon oldu. 
Adana’nın eğitimdeki başarılı 
yüzünü temsil eden öğrenciler, 
elde ettikleri derecelerle hem 
ailelerini hem öğretmenlerini 
hem de kentteki eğitim camia-
sını sevindirdi.

BAŞARILARININ ÖDÜLLERİ 
SADECE BUGÜNLE SINIRLI 

DEĞİL
Sakıp Sabancı Eğitim 

Ödülleri kapsamında dereceye 
giren öğrenciler yalnızca altın 
ödülü almakla kalmayacak. 
Başarılı öğrenciler, lise eğitim-
leri boyunca da Sakıp Sabancı 
Başarı Bursu desteğinden 
yararlanarak eğitim hayatlarını 
daha güçlü bir şekilde sürdü-
recek. Bu destek sayesinde 
öğrencilerin akademik gelişim-
lerinin teşvik edilmesi, eğitim 
hayatlarında karşılaşabilecek-
leri zorlukların azaltılması ve 
geleceğe daha güvenle hazır-
lanmaları hedefleniyor.

31 YILDIR EĞİTİME 
KESİNTİSİZ DESTEK

Sabancı Vakfı, eğitim, kültür 
ve toplumsal gelişim alanla-
rında kalıcı değerler oluşturma 
vizyonuyla çalışmalarını sür-
dürürken, Sakıp Sabancı’nın 
eğitime verdiği önemi yaşat-
maya devam ediyor.

1994 yılında başlatılan 
Sakıp Sabancı Eğitim Ödülleri 
programı, geçen 31 yıl boyun-
ca binlerce öğrencinin başarı 
hikâyesine eşlik etti. Her yıl 
akademik alanda öne çıkan öğ-
rencileri teşvik eden program, 
gençlerin eğitim yolculukları-
na önemli katkılar sunuyor.

“GENÇLERİMİZİN BAŞARI 
HİKÂYELERİ İLHAM 

VERİYOR”
Sabancı Vakfı Genel Müdü-

rü Nevgül Bilsel Safkan, ödül 
töreni kapsamında yaptığı 
değerlendirmede, öğrencilerin 
başarılarının kendileri için 
büyük bir mutluluk kaynağı 
olduğunu belirtti. Safkan, “31 
yıldır gençlerimizin başarı 
hikâyelerine tanıklık etmek 
bizim için büyük bir mutluluk 
ve ilham kaynağı. Merhum 
Sakıp Sabancı’nın eğitime 
verdiği değeri yaşatan Sakıp 
Sabancı Eğitim Ödülleri ile her 
yıl azim ve kararlılıkla hedef-
lerine ulaşan öğrencilerimizi 
destekliyoruz. 

Gençlerimizin hayalleri-
ne ulaşma yolculuklarında 
yanlarında olmak ve geleceğe 
güvenle bakmalarına katkı 
sunmak bizim için son derece 
kıymetli. Bu başarıda emeği 
bulunan tüm öğrencilerimizi, 
öğretmenlerimizi ve ailelerini 
gönülden tebrik ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

ADANA EĞİTİMDE 
PARLAMAYA DEVAM EDİYOR

Sakıp Sabancı Ortaoku-
lu öğrencilerinin elde ettiği 
bu başarı, Adana’nın eğitim 
alanındaki güçlü potansiye-
lini ortaya koyuyor. Disiplinli 
çalışmalarıyla dereceye giren 
öğrenciler, geleceğin başarılı 
bilim insanları, akademis-
yenleri ve yöneticileri olma 
yolunda önemli bir adım 
atarken, eğitim camiası da bu 
başarıların yeni nesillere ilham 
vermesini bekliyor

Adanalı öğrencilerden 
gururlandıran başarı

Çalışanlara özel destek

Sefa SAYGIDEĞER’İN
HABERİ
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Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre Duru’yu “Eski Bavullar 
(Köhne Çamadanlar)” filminin yönetmen ve oyuncularının da araların-
da bulunduğu heyet, makamında ziyaret etti. Konuklar, Adana Müze 
Kompleksi’nde kentin tarihi ve kültürel mirasını yakından tanıma fırsa-
tı da buldu. 

KÜLTÜR VE SANAT DÜNYASINDAN
ANLAMLI BULUŞMA

“Eski Bavullar (Köhne Çamadanlar)” filminin yönetme-
ni Səidə Haqverdiyeva, oyuncu Zümdür Qasımova, Avukat 
Asim Yusifov, Elif Aysel Nazım, Kamala Nahmetova ile 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Yönetim Hizmetleri Daire Başkanı ve Po-
lis Eşleri Derneği Adana Şube Başkanı Sanem Arıkan, Adana İl Kültür 
ve Turizm Müdürü Emre Duru’yu makamında ziyaret etti. Samimi bir 

ortamda gerçekleşen görüşmede kültür, sanat ve turizm alanındaki 
çalışmalar üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.

ADANA’NIN TARİHİ MİRASI TANITILDI
Ziyaretin ardından İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre 

Duru, misafirlerine Adana Müze Kompleksi gezisinde 
eşlik etti. Gezi kapsamında müzede sergilenen eserler ta-
nıtılırken, Adana’nın köklü tarihi, kültürel mirası ve farklı 

medeniyetlere ev sahipliği yapan zengin geçmişi hakkında 

detaylı bilgiler verildi.
“NAZİK ZİYARETLERİ İÇİN TEŞEKKÜR EDİYORUZ”
Program sonunda değerlendirmede bulunan İl Müdürü Emre Duru, 

ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Nazik ziyaretlerinden 
dolayı kendilerine teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı. Kültürel bağ-
ların güçlendirilmesine katkı sağlayan ziyaret, günün anısına çekilen 
hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

“Eski Bavullar (Köhne Çamadanlar)” filminin yönetmen ve oyuncularından oluşan heyet, Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre 
Duru’yu ziyaret etti.. Konuklar, Adana Müze Kompleksi’nde kentin binlerce yıllık tarihine ve kültürel zenginliğine yakından tanıklık etti

Azerbaycanlı Sinema Heyeti 
Adana’nın tarihi mirasını keşfetti
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Süper Lig şampiyonu Galatasaray’ın yöneticileri Adana 
Valisi Mustafa Yavuz’u ziyaret ederek 2025-2026 sezonu 
şampiyonluk kupasını getirdiler.  

Galatasaray Spor Kulübü Divan Kurulu Başkanı Ayku-
talp Derkan, Divan Üyesi Tolga Pozam, Kulüp Üyesi Hülya 
Vardar, Fahri Yılmaz ile Adana Galatasaray Taraftarlar 
Derneği Başkanı Gürol Karataş ve yönetim kurulu üyeleri, 
Adana Valisi Mustafa Yavuz’u makamında ziyaret etti.

Ziyarette sporun birleştirici gücü, centilmenlik anlayışı 
ve taraftar kültürünün toplumsal dayanışmaya katkıları 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Galatasaray heye-
ti, 2025-2026 sezonunda elde edilen Süper Lig şampiyon-
luğunu simgeleyen kupayı da Valilik makamına getirerek 
bu anlamlı başarıyı Adana protokolüyle paylaştı.

ŞAMPİYONLUK KUPASINI VALİLİĞE GETİRDİLER
Galatasaray’ın sezonu şampiyon olarak tamamlaması-

nın ardından gerçekleştirilen ziyarette, kulüp yöneticileri 
ve taraftar temsilcileri kupayı Adana Valiliği’nde sergile-
yerek şampiyonluk sevincini paylaştı. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen buluşmada sporun toplum üzerindeki 
olumlu etkileri ön plana çıktı.

VALİ YAVUZ’DAN TEBRİK MESAJI
Adana Valisi Mustafa Yavuz, ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getirerek, 2025-2026 sezonunu şam-
piyon olarak tamamlayan Galatasaray Spor Kulübü’nü 
ve sarı-kırmızılı taraftarları tebrik etti. Vali Yavuz, nazik 

ziyaretleri nedeniyle heyete teşekkür ederek başarılarının 
devamını diledi.

Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardın-
dan sona erdi. (5ocakgazetesi.com)

Süper Lig Şampiyonluk Kupası Vali Yavuz’da

Milli masa tenisçi Görkem Öçal, 
Romanya’da düzenlenen U21 Avrupa 
Masa Tenisi Şampiyonası’nda ilk maçını 
farklı kazanarak turnuvaya etkileyici bir 
giriş yaptı.

Romanya’nın Cluj-Napoca kentinde 
17-21 Haziran 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilen Romstal U21 Avrupa 
Masa Tenisi Şampiyonasında Türkiye’yi 
temsil eden başarılı sporcu Görkem 
Öçal, ilk karşılaşmasında ortaya koydu-
ğu performansla dikkat çekti.

İLK MAÇTA RAKİBİNE
ŞANS TANIMADI

Milli takım antrenörü Gökmen Öçal 
yönetiminde şampiyonada mücadele 
eden genç sporcu, Tek Erkekler Grup 2 
müsabakasında Slovakya’dan Samuel 
Arpas ile karşı karşıya geldi. Maç bo-
yunca oyunun kontrolünü elinde tutan 
Görkem Öçal, rakibini 3-0 mağlup ede-
rek organizasyona galibiyetle başladı.

Sergilediği etkili oyunla beğeni 
toplayan milli raket, hem teknik heyeti 
hem de Türk masa tenisi camiasını 
sevindirdi.

TMTF’DEN TEBRİK MESAJI
Karşılaşmanın ardından Türkiye 

Masa Tenisi Federasyonu, sosyal med-
ya hesaplarından yaptığı paylaşımla 
milli sporcunun başarısını kutladı. Gör-
kem Öçal da galibiyet sevincini sosyal 
medya hesabından “Good Start” (Güzel 
Başlangıç) mesajıyla takipçileriyle pay-
laştı. (5 OCAK/Ergun KARA)

Görkem Öçal, U21 Avrupa Şampiyonası’na fırtına gibi başladı

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından her yıl düzen-
lenen GSB Spor Okulları ve Engelsiz Spor Okulları, bu 
yıl da Adanalı çocuk ve gençleri sporla buluşturmaya 
hazırlanıyor. Adana Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordi-
nasyonunda gerçekleştirilecek organizasyonla, 4-18 yaş 
arasındaki çocuklar birçok farklı branşta ücretsiz spor 
eğitimi alma fırsatı yakalayacak.

YETENEKLER KEŞFEDİLECEK
“Yeteneğini Keşfet, Geleceğini Sporla Şekillendir” 

sloganıyla hayata geçirilen proje 
kapsamında çocuklar ve gençler, 
uzman antrenörler eşliğinde 
spor yapma imkânı bulacak.

Program kapsamında atıcılık, 
badminton, bocce, bisiklet, 
cimnastik, futbol, güreş, judo, 
karate, kürek, masa tenisi, 
okçuluk, satranç, tekvando, 
tenis, voleybol, yüzme ve daha 
birçok branşta ücretsiz kurslar 
düzenlenecek.

ENGELSİZ SPOR
OKULLARI DA

HİZMET VERECEK
Engelsiz Spor Okulları ile 

özel gereksinimli bireylerin 
sporla buluşması hedeflenirken, 
sporun herkes için erişilebilir 
olması adına önemli çalışmalar 
yürütülecek. Katılımcılar hem 

fiziksel gelişimlerini destekleme hem de sosyal yaşamda 
daha aktif rol alma fırsatı elde edecek.

AÇILIŞ 29 HAZİRAN’DA
GSB Spor Okulları ve Engelsiz Spor Okulları'nın açılış 

töreni 29 Haziran 2026 Pazartesi günü saat 10.00’da 
Menderes Spor Salonu’nda gerçekleştirilecek. Törene 
sporcular, aileler, antrenörler ve spor camiasının temsil-
cilerinin yoğun katılım göstermesi bekleniyor. (5 OCAK/
Ergun KARA)

GSB Spor Okulları Adana’da kapılarını açıyor

Beta Enerji Adana Engelliler 
Spor Kulübü’nün milli para badmin-
ton sporcusu Narin Uluç, ulusla-
rarası arenadaki başarılı perfor-
mansını Fransa’da sürdürerek hem 
Türkiye’yi hem de Adana’yı temsil 
ediyor.

Fransa’nın Mulhouse kentinde 
16-21 Haziran 2026 tarihleri arasın-
da düzenlenen Babolat French Para 
Badminton International turnuva-
sında korta çıkan başarılı sporcu, 

dünya sıralamasında daha üst basa-
maklara yükselmek için mücadele 
veriyor.

PARALİMPİK HEDEFİ İÇİN 
KRİTİK TURNUVA

2027 yılında başlayacak Para-
limpik Oyunları kota süreci önce-
sinde büyük önem taşıyan organi-
zasyonda yer alan Narin Uluç, elde 
edeceği puanlarla dünya sıralama-
sındaki konumunu güçlendirmeyi 
hedefliyor. Turnuvaya formda 

bir şekilde katılan milli 
sporcu, güçlü rakipleri 
karşısında ortaya koydu-
ğu performansla dikkat 
çekiyor.

HASAN 
DAYANIKLI’DAN 
DESTEK MESAJI

Beta Enerji Adana 
Engelliler Spor Kulübü 
Başkanı Hasan Dayanık-
lı, milli sporcuya başarı 
dileklerini ileterek şu 
ifadeleri kullandı:

“Narin Uluç, dünya 
sıralamasında istikrarlı 
yükselişini sürdüren ve 
ülkemizi başarıyla temsil 
eden önemli bir sporcu-
muz. 2027 Paralimpik 
kota süreci öncesinde 
Fransa’daki bu turnuva 
büyük önem taşıyor. 
Kendisine yürekten 
inanıyor ve başarılı 
sonuçlarla döneceğine 
güveniyoruz. Narin’in 
elde edeceği her başarı, 
hem kulübümüz hem de 
Adana’mız için büyük bir 
gurur kaynağı olacaktır.” 
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Narin Uluç, Fransa’da Dünya 
sıralaması için mücadele ediyor

Adanalı genç antrenör Halil Cihan Ünal, 
yaklaşık üç yıldır birlikte görev yaptığı tek-
nik direktör Emre Belözoğlu’nun ekibinden 
ayrıldığını açıkladı.

Futbol kariyerinde önemli bir deneyim 
yaşayan Ünal, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada ayrılık kararının kar-
şılıklı görüşmeler sonucunda alındığını 
belirtti. Başarılı antrenör paylaşımında, 
“Yaklaşık 3 yıldır birlikte çalıştığım Emre 
Belözoğlu hocam ile karşılıklı istişare ede-

rek aldığımız karar doğrultusunda yolları-
mızı ayırmış bulunmaktayız” ifadelerine yer 
verdi.

Başakşehir FK döneminden itibaren 
Emre Belözoğlu'nun teknik heyetinde 
yardımcı antrenör olarak görev yapan Halil 
Cihan Ünal, bu süreçte önemli tecrübeler 
kazandığını belirterek hocasına teşekkür 
etti. Ünal, “Bu süreçte bana katmış olduğu 
her şey için kendisine çok teşekkür ediyo-
rum” dedi. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Cihan Ünal, Emre Belözoğlu'nun 
teknik ekibine veda etti

Yumurtalık Belediyesi tarafından dü-
zenlenen Kurumlar Arası Plaj Voleybolu 
Turnuvası, ilçede spor ve dostluk rüzgarı 
estirdi. Atatürk Plajı’nda gerçekleştirilen 
turnuva, renkli görüntülere ve büyük 
heyecana sahne oldu.

Turnuvaya; Atatürk Ortaokulu, Es-
nafspor, Jandarma, Güney Yıldızı, Zabıta, 
Barbaros Okulu, İlçe Emniyet Müdürlüğü, 
Küçük Yumurtalık, Yumurtalık Belediyesi 

ve Avukatlar takımları katıldı.
Takımlar, sahilde büyük bir mücadele 

ve centilmence bir rekabet sergiledi. Bü-
yük heyecan ve dostluk içerisinde geçen 
turnuvada sporcular, izleyicilere keyifli 
anlar yaşattı.

Turnuva sonucunda Atatürk Ortaoku-
lu birinci olurken,  Jandarma Takımı ikinci 
ve  Küçük Yumurtalık Mahalle Takımı 
üçüncü oldular. 

Dereceye giren takımlara kupaları ve 
madalyaları, Yumurtalık Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok ile Yumurtalık Jandarma 
Bölük Komutanı İsmet Altun birlikte 
takdim etti.

BAŞKAN ALTIOK, TEŞEKKÜR ETTİ
Yumurtalık’ın parlayan bir yıldız 

olduğuna dikkat çeken Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok, turnuvaya katılan tüm ta-
kımlara teşekkür etti. (5 OCAK/Bülten)

Plaj voleybolu turnuvasında kıyasıya mücadele
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